

主題經文：起初 神創造天地《創世記一章一節》

夏天傍晚，安安全家人在公園散步，爸媽手牽手邊走邊聊天，孩子們跟著爸媽邊跑邊笑。全家人在湖邊停下，這時天空一片橘紅，倒映在水面上，小鴨三三兩兩的遊著，大家就坐在石頭上欣賞這幅美景。

五歲的小安安靠著媽媽問：「媽媽，這些小鴨鴨和小湖還有天空是從那裏來的呀？」

媽媽看著安安笑著說：「當然是上帝造的囉！」

安安又問：「上帝為什麼造這些東西呢？」

媽媽回答：「因為祂好愛我們啊！上帝造人之前，就先造了天和地，準備好一切人須要的東西，才造我們。所以上帝為了要祝福我們，才造了這世界。就像爸爸媽媽準備好你要穿的小衣、小褲、尿片才生了你一樣。你記得你穿過的第一雙小鞋鞋嗎？」

這時安安的姊姊平平就笑安安說：「你都不記得了！你太小了，什麼都不記得！」

安安聽到姊姊在譏笑他，兩人就拌起嘴來。爸爸看見了就說：「好啦！好啦！你們不要吵了！你們記不記得，神怎樣造了這世界的？主日學老師可說過了的喲。」

爸爸看平平安安安都靜了下來，就繼續說：「聖經明白的告訴我們，所有一切都是藉著神嘴裏所出的話而成就的。上帝不僅僅創造了地，這有形的世界，同時也創造了天，那無形的靈界。在有形的世界裏，所有眼睛看見的，鼻子聞到的，皮膚感覺的，還有自然界萬物的生長、替換、運行，包括我們身體裏面所有器官的精密配合，都由上帝創造，也都由祂掌管。在無形的世界裏，不只有天使天軍，連我們心裏想的，我們的情緒，我們的心懷意念，也都由祂而造，也由神安排。上帝創造的一切，只有人同時生活在看得見的世界，以及看不見的靈界中，因為上帝造人的時候，祂按著祂最美的形像用泥土造人，並且把祂的靈氣吹進人的鼻孔裏，使泥人成為一個有靈的活人。」

平平好奇的問爸爸：「為什麼神創造一個看得見的世界，又創造了一個看不見的世界呢？」

爸爸笑著說：「上帝為了要祝福我們，才創造了兩個世界。因為，上帝知道我們不能天天只為了吃喝拉睡而活，上帝給了我們祂的靈，我們必須活在祂裏面，才能活的快樂。有形的世界帶給我們好多的好處，食、衣、住、行、玩樂，上帝都有豐富的預備；可是人是有靈的活人，我們必須活在神的話裏，聖靈的感動裏，才有永遠的喜樂和平安，所以上帝也造了無形的世界。可惜，人常常不知道有個無形的世界，看不見神，不相信有神，所以常不安、害怕、耽心、憂愁...上帝就將祂的獨生兒子耶穌基督賜給我們，藉這他，將看不見的屬靈奧秘和神的大能顯現給我們看；藉著他，我們再度聽到神的話，有了聖靈的感動；更藉著他，我們也終於瞭解天父永遠的愛，成了神的兒女。從此我們雖然生活在有形的世界中，但因能隨時禱告和天父交通，地上的日子就像生活在天國裏一樣。」

安安：「哦！...看！有三隻小鴨鴨遊過來了。」很快，淘氣的平平和安安又把注意力放在遊過來的小鴨身上。

媽媽看著爸爸說：「你剛剛講的我看他們大概很難瞭解吧！」

爸爸也看著媽媽說：「我知道他們不一定瞭解，但只要我們經常將福音的奧秘告訴他們，這福音的種子自然就種在他們的心裏，等到神的時間表一到，他們將會比我們更快的瞭解什麼是屬靈的事。妳說是嗎？」

確認與分享：

1. 神創造了那兩種世界？
2. 為甚麼神創造兩種世界？

禱告題目：

1. 在每天的生活當中，你看到神的愛嗎？